Рецензия 
на методическую разработку
«Здоровьесберегающие методики в учебно-воспитательном процессе» 
( КГБОУ СПО «Ачинский педагогический колледж»).
Педагогическая задача организации и проведения системной работы по формированию здорового образа жизни детей в образовательных учреждениях приобретает особенную профессиональную актуальность в контексте содержания подготовки специалистов по коррекционной педагогике. Данная методическая разработка стала результатом квалификационного исследования студентов 3-го курса Ачинского педагогического колледжа, обучающихся по специальности 050719 «Коррекционная педагогика в начальном образовании». Разработка содержит описания: трёх методик организации здоровьесберегающего учебно-воспитательного процесса; комплексов упражнений, направленных на педагогическое сопровождение и гигиену психофизического развития детей.

Структура методической разработки интересна тем, что включает примерную (типовую) схему занятий и описание предлагаемых автором методики упражнений в контексте решения педагогических задач. При этом содержание сборника не позволяет читателю освоить (технологически) рекомендованные методики и упражнения (как педагогические средства). Для восполнения дефицитов содержания указанного профессионального контекста необходимо следующее: 

- указать педагогические результаты (и/или возможные позитивные эффекты развития), на достижение которых направлено профессиональное применение описанных авторских методик; 

- педагогически четко охарактеризовать «целевые группы детей» (возраст, характеристики психофизического развития, и т.п.) и этапы проводимой педагогом коррекционной и профилактической работы, определяющие его выбор каждой из предлагаемых здоровьесберегающих методик.

В целом, идея методической разработки имеет выраженную прикладную психолого-педагогическую направленность, а её содержание, несомненно, будет полезно широкому кругу специалистов, реализующих ценности здоровьесберегающей педагогики.
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