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Проект урока сконструирован в форме технологической карты, имеющий следующие разделы: название этапа урока, ЭОР, деятельность учителя, деятельность учащихся. 

Грамотное целеполагание и формулирование планируемых результатов обучения представлено в соответствии с ФГОС.

Формы, методы урока соответствуют психофизиологическим и индивидуальным особенностям учащихся данного класса.
Системообразующим на уроке является четко отобранное содержание, соответствующее возрастным особенностям.
Учебная деятельность на уроке построена учителем в соответствии с дидактическим циклом: удивление (выделение смысла) - восприятие - осмысление - запоминание - применение по образцу в новой ситуации - обобщение -систематизация.
В течение всего урока шла активная познавательно-развивающая деятельность учащихся с самооценкой или взаимооценкой по каждому этапу, учащиеся вместе с учителем решали проблему: «Какой сказочный герой пришел к нам?». 
Этап открытия нового знания включает работу с книгой, построение словесно-графических схем, что позволяет формировать предметные и регулятивные компетентности.

На уроке учитель планирует применение следующих форм организации познавательной деятельности: фронтальная беседа, индивидуальные сообщения, групповая (работа в парах), которые чередовались на разных этапах. Работа в группах разного состава позволяет формировать коммуникативно-регулятивные компетентности обучающихся. 
Педагог планирует необходимость делегирования разных полномочий разным учащимся, причем ими самими. Это субъект-субъектные отношения, которые способствуют развитию чувства ответственности за порученное дело.

Основной задачей учителя на уроке является создание условий ученикам для самостоятельной работы и помощь ученикам при изучении нового матери-ала. Самостоятельная работа практического характера, которая стимулирует учебно-познавательную деятельность, занимает большую часть урока – что является высоким показателем урока.
       Из представленных материалов виден высокий профессионализм учите-ля, который владеет и применяет современные, инновационные методы обу-чения: ИКТ, проблемно-эвристический метод, и исследовательский метод. Учитель владеет практикой индивидуализированного обучения: он умело управляет не только усвоением учебного материала, но и самостоятельной познавательной деятельностью каждого ученика. На этапах групповой работы з Урок насыщен необходимым для работы оборудованием, наглядностью, дидактическим и раздаточным материалом. Материал урока связан с темой урока, таким образом, наблюдается логическое соответствие между темой урока и выбором заданий. Использование на уроке компьютера позволяет не только усилить наглядное представление изучаемого материала, но и способствует более осмысленному его усвоению. Слайдовая презентация содержит весь необходимый, наглядный и практический материал. Все это позволяет увеличить плотность урока и оптимально увеличить его темп. 

     Рефлексивно – оценочный этап урока сконструирован на определение степени затруднения учащихся на уроке, интереса к уроку, задания дифференцированы (по количеству).
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